

乌拉特后旗公安局扎实开展第二批主题教育

巴音宝力格讯 近期,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,认真学习领会、贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,迅速掀起第二批主题教育热潮。

该局第一时间制定了学习方案,安排部

署落实意见,并在“乌拉特后旗公安”微信公众号上开设主题教育专栏,迅速掀起学习热潮;通过理论中心组、政治轮训、主题教育培训班等平台集中学习研讨,在“以学铸魂”上带好头、做示范,带动全体民辅警层层跟进;充分发挥模范引领作用,教育引导全体民辅

警时刻以英模为榜样,对标先进、见贤思齐,立足本职岗位,努力为公安事业发展贡献力量;机关各党支部创新学习载体,丰富学习形式,确保学习覆盖到每一名民辅警,扎实推进主题教育走深走实。

接下来,乌拉特后旗公安局将持续以高

度的政治责任感和求真务实的作风,凝心聚力促队伍发展,驰而不息抓教育落实,扎实完成第二批主题教育各项任务,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动公安工作高质量发展的不竭动力。

(任魁)

迎重阳话反诈 送平安暖民心

巴彦库仁讯 重阳节前夕,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局刑侦大队民警走进老年大学开展反诈宣传活动,为老年人送上一份特殊的“礼物”。

活动现场,民警耐心地为老年人讲解短信中奖、冒充公检法工作人员等诈骗形式的手法和特点,叮嘱老年人遇到不明短信不点击、不回复,如果遭遇诈骗,一定要第一时间向公安机关求助。民警还手把手帮助老年人下载“国家反诈中心”APP,受到了老年人的一致好评。

(王银宝)



给老年人讲解反诈知识。

排查风险隐患 筑牢安全防线

巴彦托海讯 呼伦贝尔市公安局伊敏分局紧盯影响社会安全稳定的各类风险隐患,坚持打好主动仗。近日,伊敏分局组织民警深入辖区开展安全隐患排查整治行动,重点对“九小场所”和治安复杂场所开展拉网式清查,严防涉“黄赌毒”、寻衅滋事等治安突出问题。对发现的问题,民警责令经营者按照要求限期整改。

(孙一梁)

健康义诊进警营 爱警暖警聚警心

包头讯 10月19日,包头市公安局东河区分局新兴大街派出所党支部联合社区党委,邀请社区医院为全体民辅警开展健康咨询和义诊活动。

活动受到了民辅警的一致好评,纷纷表示要不断增强保健意识,自觉养成良好的工作和生活习惯,以强健的体魄和充沛的精力投入到日常工作中去。

(王伟娟 马彦云)

暖警落到实处 关爱从“心”开始

双河讯 近日,呼和浩特市托克托县公安局邀请内蒙古第三医院专家团队开展了心理健康讲座和义诊活动。

此次活动,给广大民辅警提供了一个倾诉心声、释放压力的平台,有效缓解了一线民辅警的心理压力,增强了团队协作能力和责任意识,受到了基层民辅警的一致好评。今后,托克托县公安局将继续深化暖警爱警措施,为民辅警提供更多的心理支持与帮助,为做好各项公安工作提供了坚强有力的保障。

(王雄飞)

专项培训进基层 实战能力大提升

巴彦托海讯 为持续深化执法规范化建设,推动“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动向纵深发展,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局督察法制大队开展送教入所专项培训。此次培训立足派出所工作实际,针对性和实用性强,参训民警纷纷表示受益匪浅。

(孔令智)

隐患排查无死角 筑牢校园“安全墙”

阿里河讯 为深入贯彻落实“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,呼伦贝尔市公安局农垦分局反恐和特巡警大队扎实推进护校安园工作,全力筑牢校园安全防线。

反恐和特巡警大队民警深入各中小学校、幼儿园,重点排查内部管理制度、物防技防设备、应急演练、安全通道等方面的隐患。对排查出的问题,民警要求校方及时整改到位。同时,民警对周边的商铺、出租房屋等重点场所进行了拉网式、地毯式排查,确保问题隐患排查整改无死角无遗漏。

下一步,反恐和特巡警大队将进一步健全护校安园工作机制,营造安全、稳定、和谐的校园环境。

(刘可旭)

锡林浩特市公安局破获骗保案

锡林郭勒讯 近日,某保险公司到锡林郭勒盟锡林浩特市公安局经济犯罪侦查大队报案称:其公司出险员桂某某有骗取车损险的行为。

接报警后,经侦大队迅速对该线索开展侦查。办案民警实地走访了保险公司、银

行、交警等多个部门,调取了大量的证据材料。经查,桂某某出现场的定损记录存在大量事故车辆同一起事故不同时间段在不同公司重复报险行为,并分别获得赔付,且桂某某还伙同修理厂杨某伪造涉水事故现场骗取保险赔付。警方初步查实桂某某、杨某

涉案百余起,涉案金额100余万元。近日,办案民警将犯罪嫌疑人桂某某、杨某抓获归案,在大量的证据面前,两名犯罪嫌疑人如实供述了全部犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人桂某某、杨某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施。

(苏强 张益玮)

禁毒宣传进家庭 和谐社会共创建

呼和浩特讯 为持续加强禁毒宣传教育工作力度,引导广大群众增强识毒、防毒、拒毒意识,10月23日,呼和浩特市公安局回民区分局禁毒大队联合糖厂路派出所开展了“禁毒宣传进万家”活动。

活动中,民警通过入户走访的方式,给居民发放宣传资料、讲解典型案例以及相关法律法规,倡导群众自觉抵制毒品诱惑,积极参与全民禁毒宣传工作,切实筑牢禁毒家庭防线。

下一步,回民区公安分局将充分调动社区志愿者参与禁毒工作的积极性和主动性,广泛开展“健康人生、绿色无毒”主题宣传活动,为推动建设无毒家庭、无毒社区、无毒青城贡献力量。

(张铁成)

推进党风廉政建设 提高廉洁自律意识

牙克石讯 今年以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局党委充分发挥廉洁文化在党风廉政建设中“浸润人心、涵养正气、培根铸魂”的治本作用,多措并举加强党风廉政建设,增强民警廉洁自律意识。

绰尔分局党委组织全体民警召开廉洁教育专题学习会,领导以身作则、率先垂范,上行下效、层层联动,推动集中学习学有所获。政工纪检办公室把制定的理论学习计划下发到全局各党支部,组织党员民

警通过集中学习、个人自学、专题研讨等方式开展线上线下相结合的学习,切实增强民警的政治定力、纪律定力、道德定力和防腐定力。

(吴芙蓉)

诚信宣传进社区 弘扬社会新风尚

锡尼讯 为践行社会主义核心价值观,弘扬诚实守信文明新风,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局开展了“诚信进社区”宣传教育活动,积极推进诚信社区建设。

活动中,民警通过面对面的宣讲,引导居民、商户充分认识讲诚信与自身利益的密切关系,树立良好的职业道德,从一言一行、一点一滴做起,倡导群

众树立“诚信做人、以德立身、诚信经营”的思想理念,积极投身诚信实践,争做诚信居民。

(张燕)

开展药品专项检查 规范企业经营行为

锡尼讯 为进一步规范药品、医疗器械市场秩序,保障广大人民群众用药用械安全,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局组织开展了药

品、医疗器械市场专项检查。该局民警详细检查了各药店和医疗机构的相关资质是否齐全,药品、医疗器械采购

渠道是否合法,特殊药品的购进、存储、使用和管理是否符合要求等,并对药店处方药销售和执业药师在岗履职情况进行了检查。民警要求

各经营场所严格执行相关质量管理体系,提升安全管理水平,落实安全预警控制措施,严防不合格药品、医疗器械流入市场。

(张燕)